

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

20771 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del 4 de mayo de 2011, de la Secretaría General de Modernización e Innovación Tecnológica, por la que se anuncia la licitación, sujeta a regulación armonizada, por el procedimiento abierto y tramitación ordinaria, del suministro de cableados estructurados para la Red Corporativa de la Xunta de Galicia, cofinanciado por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional en el marco del Programa Operativo FEDER Galicia 2007-2013 (Expediente 27/2011).*

Debido a la corrección de errores efectuada en el Pliego de Prescripciones Técnicas de dicha contratación, publicada en el BOE número 118, del 18 de mayo de 2011, hay que efectuar la oportuna corrección:

Donde dice: «8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: El plazo de admisión de proposiciones terminará a las 14:00 horas del día 13 de junio de 2011.»; debe decir: «8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: El plazo de admisión de proposiciones terminará a las 14:00 horas del día 18 de julio de 2011.».

Santiago de Compostela, 7 de junio de 2011.- El Jefe de Servicio de Gestión Económica y Contratación, Luis Miguel Vázquez Carreira.

ID: A110049932-1